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“Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram 

moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama 

svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.” (Matej 11, 28-30)1 

Ako malo zastanemo nad ovim Isusovim pozivom, onda nam postaje jasno da to nije 

poziv za svakoga. Ne znači to da Isus ne bi primio k sebi svakoga, sve one koji žele doći k 

njemu, niti da je Isusova žrtva na bilo koji način i prema bilo komu ograničena. 

Isus poziva one koji su umorni; Poziva one koji su pokleknuli pod teretom života; 

Poziva one koje su njihove brige shrvale; Poziva one koji su nezadovoljni; Poziva one koji ne 

vole stvari onakve kakve su. 

Ako nismo prošli kroz teška vremena, ako se nikada nismo razočarali, ako nikada nismo 

doživjeli gubitak ili nepravdu, onda za nas ovaj Isusov poziv ne će biti nešto naročito 

primamljiv. Ako uživamo u svakodnevnim vijestima, u vijestima koje govore o prosvjedima, 

o neredima, o nasilju, o patnjama, o gladi i bolesti, ako nas „mrtvim hladnim“ ostavljaju sve 

ove stvari koje nas okružuju na ovome svijetu, ako svoj spas i svoju nadu tražimo od ovoga 

svijeta, onda nas vjerojatno neće zanimati ni ostatak Isusove ponude. 

„Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete 

spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.” 

Ako nismo osjetili teret krivnje, grizodušje koje nas proždire, onda jaram – „sladak 

jaram“ – i ne zvuči baš nešto jako dobro. Onda će nam biti teško cijeniti Isusovu ponudu. 

Ali najveći broj nas zna, jako dobro zna, što to znači biti umoran i opterećen. Umoran do bola. 

Opterećen do neizdržljivosti. Mi znamo što to znači nositi teret briga, teret grijeha, teret bolesti.  

Ležite li i vi možda noću budni i brinete o svojoj budućnosti, o budućnosti svoje obitelji? 

Brinete li o svojoj prošlosti? Brinete li hoćete li ostvariti sva ona očekivanja koja su pred vas 

postavili drugi – obitelj, partner, šef, društvo, politika, posao… brinete li jeste li voljeni, 

prihvaćeni? Brinete li hoće li vam se vaši grijesi oprostiti? Ali baš te životne brige i teškoće 

jesu ono što Isus želi da mi njemu donesemo. Isus poziva sve one koji se bore sa životnim 

 
1 Razmišljanje preuzeto: https://ivicaursic.com/uvijek-nedjeljom-matej-11-25-30-05-srpanj-2020/ 

Fotografija preuzeta: https://metanoia00.wordpress.com/2015/12/09/dodite-k-meni-svi/ 

https://ivicaursic.com/uvijek-nedjeljom-matej-11-25-30-05-srpanj-2020/


nedaćama, na bilo koji način, sve one koji stenju pod teretom života kojeg nisu u stanju sami 

nositi. 

Iako nam Isus nudi jaram, taj je jaram „sladak“. 

Ovaj poziv nije za svakoga. 

Ali ja definitivno znamo da bi mogao biti za mnoge od nas.  

 

 

 

Mise kroz tjedan: 

  

Utorak: 11. srpnja 2023., sveti Benedikt opat i zaštitnik Europe, Misa u 6.00 sati  

Srijeda: 12. srpnja 2023., Misa u 11.00 sati 

Četvrtak: 13. srpnja 2023. Majka Božja Bistrička, Misa u 6.00 sati  

Petak: 14. srpnja 2023. Misa zadušnica za +Ante Barun u 9.30 sati   

 Subota: 15. srpnja 2023., Sveti Bonaventura, biskup i crkveni naučitelj 

 Misa u 6.00 sati 

 Nedjelja: 16. srpnja 2023. – petnaesta nedjelja kroz godinu 

  Mise u 9.00 i 11.00 sati 

 

 

*Preminuo je Ante Barun (82) a sprovod će biti u petak u 9.30 sati. 

*Preminuo je Josip Brkljačić (96) a detalji oko sprovoda biti će naknadno objavljeni.  

Prošli tjedan sahranjen je Frano Mladinić – Pokoj vječni daruj im Gospodine! 

  

 

 

 


